

# 织密巡控网 拧紧安全阀 系好“安全结” 我市公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(记者卢山 通讯员李健)“谢谢警察同志,谢谢你们帮我们找回了孩子……”孩子父母不断地表示感谢。7月7日21时,丰润区公安局巡特警大队执勤时,在北购步行街发现一名走失的3岁小男孩,为了稳定孩子情绪,持续加强“打防管控建”工作力度,排查化解影响群众生命财产安全的各类隐患,切实增强辖区群众安全感、满意度,全力确保社会治安秩序平稳。

场所为重点,开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查检查,及时消除安全隐患。严密重要路口设卡盘查,依托进出城区主要路口、高速入口,严查“三超一疲劳”、酒驾、飙车炸街等违法犯罪行为,盘查网上逃犯、重点人员以及管制刀具、违禁物品,确保道路交通安全。严密沿海水域排查,全市公安机关积极对接渔政、海警等部门,针对水域违法犯罪规律特点,强化对非法捕捞、非法采砂等易发多发案件的巡防打击,确保港口码头、仓储物流、过驳基地等重点区域治安秩序平稳。

# 我市交通运输系统圆满完成“三夏”农机运输服务保障工作 市管收费公路通行农机运输车辆3729辆,减免通行费39.9万元

本报讯(记者韩冬 通讯员杨治)6月中旬以来,唐山市交通运输系统提前谋划、多措并举,积极落实“三夏”农机运输服务保障工作各项举措,全力以赴保障农机运输车辆快速、有序、安全通行。

启动农机运输车辆“绿色通道”,设置醒目标志,优先引导联合收割机(插秧机)运输车辆进站,做到优先查验、优先放行。充分利用公路收费站、服务区等场所,设置“跨区机手接待服务站”,为机手提供停车休息、饮水就餐、车辆免费加水等便民服务。

# 擦亮乡村振兴底色 ——走进丰南区大新庄镇寺坨村

清新的空气,整洁的路面,微波轻漾的湖水……仲夏的清晨,漫步在丰南区大新庄镇寺坨村中心广场,仿佛置身宽敞的城市公园,让人心生愉悦。“这里原来是个大坑,常年杂草灌木丛生,建筑垃圾、生活垃圾随处可见,尤其到了夏天,蚊蝇肆虐、臭味熏天,附近村民怨声载道。去年9月,村里对这儿进行了改造,如今这里已经成了村民休闲娱乐的聚集地。”说起家乡的变化,寺坨村党支部书记高国正如数家珍。

人居环境的改善,带来的是美丽宜居乡村“形、实、魂”的蝶变。自2019年以来,该村先后重修了村南、村北外环路,村庄2条主街道及6条南北胡同,并在两条主街两侧铺设了便道砖,栽植了山楂、山杏等绿化树,清挖了排水沟,在村主次干道及人员密集场所安装了200多盏路灯。同时对村内公共服务设施资源进行统一规划,改造村委会旧址,新建便民食堂,对村委会新址废弃大厅进行翻修改造,实现党群服务阵地全面提升。

# “双争”光荣榜 7月份第二期全市出租汽车行业“周文明标兵”名单发布

本报讯(记者闫妍)日前,市文明办、市交通运输局共同发布了7月份第二期唐山市出租汽车行业“周文明标兵”名单。他们是:  
1.李健生,冀BD39058路南庞大出租汽车公司(拾金不昧)  
7月1日,营运中发现乘客遗落手机一部,主动联系乘客并将手机归还。  
2.宣振永,冀BTR293路北华运出租汽车公司(拾金不昧)  
6月29日,营运中发现乘客遗落笔记本电脑和衣服等物品,主动联系乘客并将物品归还。

# 迁安文化展演普惠民生

本报讯(记者金鹏 通讯员商立超、刘江、任俊杰、徐立辉)舞姿曼妙,歌声飞扬。近日,2024年迁安市第十七届“魅力水城之夜”群众文化展演商家专场演出活动,在天元谷旅游度假区激情上演,乐亭大鼓、舞蹈、歌曲等节目轮番登场,精彩纷呈,让观众大饱眼福。

# 曹妃甸十一农场 着力推动党纪学习教育见行见效

安排部署各项工作,压实领导责任,做到党委书记亲自抓、负总责,班子成员带头学、作表率,纪检干部深入学、抓实效。结合工作实际,围绕学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,制定了《曹妃甸区第十一农场党纪学习教育工作实施方案》和重点工作任务推进清单,明确时间、主要事项和责任部门,确保党纪学习教育有力有序推进。